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Vážení členové akademické obce, 
vážené kolegyně a vážení kolegové,

poslední jednání České konference rektorů 
13. dubna 2023 bylo poměrně bouřlivé. 
V našem usnesení si sice můžete přečíst, že 
„vyjadřujeme trvající znepokojení nad aktuálním 
stavem financování českého vysokého školství“, 
ale podstatnější je myslím rostoucí napětí 
v komunikaci mezi ČKR a Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy jako takovým. Je čím dál 
tím více zřejmé, že nás dohání problém, který tu 
nebyl řešen desítky let a hlavně, troufám si říct, že už ho tentokrát nemůžeme znovu posunout na období 
„až bude lépe“. 

V tomto smyslu vítám avizovanou výměnu na postu ministra. Chystané jmenování Mikuláše Beka, člena 
naší Správní rady, je pro JAMU dobrá zpráva.

Otázka financování otevřela problematiku kvality. Proto právě kvalita bude klíčovým tématem rozšířeného 
kolegia rektora, které proběhne tento týden. Domnívám se, že v tomto komplexním a značně nejistém dění 
nám pomohou pouze dvě věci: být opatrní a být připraveni.

Pěkné čtení přeje

MgA. Petr Michálek, rektor

foto ze 170. zasedání pléna ČKR 13. dubna 2023, zdroj: crc.muni.cz

https://www.crc.muni.cz/dokumenty/usneseni/170-zasedani-plena-ckr
https://www.vlada.cz/cz/clenove-vlady/mikulas-bek-191707/
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Má to smysl

4. dubna 2023 Správní rada Nadačního fondu 
Josefů K, jejímž jsem členem, vybrala historicky 
prvních pět projektů, které podpořila. A už 
16. dubna 2023 jsem byl na první „posílené“ 
premiéře v Co.labs. Home Being je performance, 
jejímž smyslem je hledání domova, místy 
s imerzivními prvky. Rád bych při této příležitosti 
znovu poděkoval panu děkanovi, doc. Petru 
Francánovi, který o založení tohoto fondu léta 
usiloval. Po prvním kole si troufám říct, že podobná 
podpora našich absolventů má skutečně smysl.

Rozšířené kolegium rektora má tento týden své výjezdní zasedání 
v Hustopečích, které jsou známy mimo jiné kuriózní sochou kvasinky vinné. 
Jednat budeme od 14.00 do pozdních večerních hodin a body programu  
zní takto:
• rozpočet JAMU
• reálný model systému řízení kvality
• zapracování problematiky pedagogické způsobilosti našich pedagogů
• fakultní zprávy o stavu akreditace (včetně studijních programů v cizím 

jazyce)
• jak sbírat zpětnou vazbu od studentů, pedagogů, absolventů, 

zaměstnavatelů
• efektivita přenosu informací
• funkční místa
O konkrétních výsledcích našeho jednání vás samozřejmě budu informovat.

Co bude kvasit?

https://nfjk.jamu.cz/2023/04/11/druhe-setkani-nfjk/
https://www.facebook.com/nadacnifondjosefuk
https://colabs.cz/event/detail/214
https://www.hustopece.cz/pomnik-kvasinky-vinne-1
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Minulý týden jsem se zúčastnil poslední premiéry Ateliéru 
muzikálového herectví v Divadle na Orlí (režie Jiří Seydler). 
Jsem moc rád, že se podařilo vyřešit autorská práva a od 
Michala Pavlíčka, autora hudby, získat i nahrávku, protože 
spojení Steigerwald - Pavlíček - Třešňák se jen tak nevidí 
a neslyší. Doma jsem si pak s chutí připomněl legendární 
Noc s Andělem, resp. Noc s Excaliburem a s radostí jsem 
si potvrdil, že máme velmi talentované absolventy, kterým 
držím palce při vstupu do praxe. 

Více zde.

Excalibur premiéra

Příspěvek z Grantu Rudolfa 
Firkušného schválen

V souladu se směrnicí o grantech 
Rudolfa Firkušného jsem vyhověl 
žádosti studentky HF Anežky Pokorné 
a podepsal rozhodnutí ohledně výše 
stipendia na podporu její tříměsíční stáže 
v Českém centru New York..

V této souvislosti vás chci informovat, že 
tento týden zahajuji projekt, jehož cílem 
bude získat nové donátory pro tento 
grant, který má takto viditelný a konkrétní 
účel.

Ivu Pazderkovou si nejvíce pamatuji ve hře 
Romana Sikory Smetení Antigony ve Studiu 
Marta. Minulý týden se tato výrazná herečka 
vrátila na svou alma mater - jako host pořadu 
JAMU TALKS, jehož tématem bylo duševní 
zdraví. Společně s ní odpovídala na dobře cílené 
otázky moderátora flétnistka a vokalistka  
Hana Hána. Utekl vám tento zajímavý díl? 
Podívejte se na něj na tomto odkazu.

Iva Pazderková se vrátila

https://divadlonaorli.jamu.cz/laska-krev-excalibur/
https://www.youtube.com/watch?v=tGKgacjiJMI
https://www.jamu.cz/artusovskou-legendu-ozivuje-muzikal-laska-krev-excalibur-v-podani-studentek-a-studentu-jamu/
https://is.jamu.cz/do/jamu/doc/5499/lj/2018.45_-_Smernice_o_grantech_Rudolfa_Firkusneho.pdf
https://is.jamu.cz/do/jamu/doc/5499/lj/2018.45_-_Smernice_o_grantech_Rudolfa_Firkusneho.pdf
https://is.jamu.cz/auth/osoba/20955
https://new-york.czechcentres.cz/
http://www.ivapazderkova.cz/
https://30let.studiomarta.cz/inscenace/roman-sikora-smeteni-antigony/
https://www.hana-hana.cz/biografie
https://www.jamu.cz/jamu/jamu-talks/
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Kolegium rektora se shodlo na tom, že téma 
umělé inteligence rozhodně není jen módní 
výstřelek, naopak, je zřejmé, že se tento fenomén 
výrazně dotkne i výuky na naší škole. Současně 
jsme se shodli, že nejlepší stanovisko k této věci 
vydala nedávno Masarykova univerzita, proto - 
se svolením vedení MUNI - vás odkazuji na tento 
materiál, který je podle našeho názoru plně 
kompatibilní i s naší specifickou situací.

Dobrá zpráva na závěr

Jak na umělou inteligenci?

Na ministerstvo jsme odeslali přehled výsledků našich výzkumných činností v roce 2022 (tzv. RIV) a velmi 
mne potěšilo, že výrazně vzrostl počet vystoupení našich pedagogů na zahraničních konferencích.  
To je velmi dobré znamení.

Minulý týden jsem osobně jmenoval docentem pana 
Radima Pančochu, a to na základě habilitační práce 
„Problematika práce klavíristy - korepetitora.“  
Srdečně gratuluji!
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Odkazy na zápisy z kolegia rektora v tomto akademickém roce najdete zde.
Odkaz na všechna čísla periodika 3 MINUTY najdete zde.

3minuty 15; grafické zpracování: Jan Pohořelický, grafika/foto: crc.muni.cz; colabs.cz; wikipedia.org; Tereza Ondryášová; Petr Francán; photoleapapp.com

Gratulace

https://www.muni.cz/o-univerzite/uredni-deska/stanovisko-k-vyuzivani-ai?fbclid=IwAR3JSj3oiBgpmnosWMxKjjHTjLxpZmVRctt5RODqE-VFM7d45wB7_39MIEs
https://is.jamu.cz/osoba/5351#studium_pracoviste
https://is.jamu.cz/auth/do/jamu/doc/5499/_sk_/kr_jamu/zapisy_z_kr_konane_v_akademickem_roce_2022_-_2023/
https://www.jamu.cz/jamu/obcasnik-jamu/

